



## Фонд Конрада Аденауера Представництво в Україні



### Від редакції

Дорогі партнери,  
любі друзі Фонду Конрада Аденауера!

Цей бюлетень Представництва Фонду Конрада Аденауера в Україні з'являється в неспокійні часи. Українська політика в черговий раз довела свою непередбачуваність. Криза останніх місяців досягла свого апогею з розпуском Верховної Ради України та призначенням позачергових виборів.

Тим важливішою стає стабільна та надійна реалізація наших проектів. Саме зараз, на наш погляд, вагомою є позиція європейських партнерів та друзів України, до яких належить і Фонд Конрада Аденауера. Виходячи з засад Європейської політики сусідства, в рамках наших можливостей ми хочемо підтримати стабілізацію політичної системи та демократичних інститутів. Докладну інформацію про програму нашої діяльності на наступні місяці представлено на сторінках цього випуску.

На наших заходах ми постійно зустрічаємо українських громадян, особливо молодих людей, які дуже незадоволені розвитком політичних подій у країні. Зневіра, розчарування, страх перед майбутнім, пасивність, опущені руки, байдуже сприйняття подій під гаслом «нічого не вдієш» - неправильна реакція на це. Спробуйте зробити краще за тих, хто Вас критикує! Не втрачайте надію, мужність і віру! Робіть самі щось для того, щоб Європа набула конкретних рис в Україні!

У цьому випуску Ви знайдете інформацію про те, як «Конкретні дії на шляху до Європи» відбиваються в нашій роботі. Наша група «Junior Team for Europe» розробляє та успішно реалізує рольові ігри, в яких наочно представляються процеси та інституції ЄС. На наших подійних дискусіях, круглих столах та конференціях у всіх регіонах України ми демонструємо шанси, які відкриває Європейська політика сусідства та обговорюємо можливості нової посиленої угоди.

Бажаю Вам приємного читання та сподіваюсь, що Ви зробите правильний вибір для України.

Ваш Ніко Ланге

Керівник Представництва  
Фонду Конрада Аденауера  
в Україні,

співробітники ФКА



### ВАЖЛИВІ ЗАХОДИ ФОНДУ КОНРАДА АДЕНАУЕРА:

#### Міжнародний форум щодо євроатлантичного майбутнього України



Збігнев Бжезинський та Александр Квасневський стануть гостями міжнародного форуму «Євроатлантичне майбутнє України», який відбудеться **11 – 13 червня 2007 р. у Дипломатичній академії в Києві** і організується Фондом Конрада Аденауера в співробітництві з Центром американо-українських відносин (The Center for US/Ukrainian Relations) та Польсько-українською фундацією співпраці (PAUCI). Триденна конференція збере високих політичних представників з України, Європейського Союзу, США та сусідніх з Україною держав з метою визначення ступеню інтеграції України до євроатлантичних структур. Понад 70 високопоставлених доповідачів візьмуть участь у 16 засіданнях та двох круглих столах. Після цього мають бути проведені форуми в Варшаві та Вашингтоні.

6.-9. Черв. 2007 | *Семинар*  
**Переосмислення минулого як засіб національного єднання?**  
Місто: Донецьк

14.-16. Черв. 2007 | *Фахова конференція*  
**Україна та НАТО**  
Місто: Одеса

18.-19. Черв. 2007 | *Дискусія*  
**Переосмислення минулого України: Голодомор**  
Місто: Харків

## ШЛЯХ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПИ В КОНКРЕТНИХ ДІЯХ

«Європа має бути створена» - цей політичний заповіт Конрада Аденауера вже багато років є програмою, якою керується Фонд Конрада Аденауера в своїй роботі в Україні. З того часу, як інтеграція до Європейського Союзу була проголошена ще Президентом Леонідом Кучмою однією з зовнішньополітичних цілей України, ця тематика перебуває в центрі уваги роботи Представництва ФКА в Україні. При цьому основним завданням наших заходів є інформування про історію та інституції ЄС і поширення ідеї європейської та євроатлантичної інтеграції в українському суспільстві. «Шлях України до Європи в конкретних діях» передусім означає, що



*Д-р Бернгард Фогель, Голова Фонду Конрада Аденауера та Борис Тарасюк, колишній Міністр закордонних справ України та Голова Інституту Євро-Атлантичного співробітництва, на конференції у Львові, весна 2006 р.*

європейська інтеграція – це не лише очікування на відкриття перспективи вступу до Євросоюзу з боку Брюсселя. В першу чергу йдеться про проведення реформ у самій Україні. На конкретних прикладах ми демонструємо, в яких галузях можна розвивати успішне співробітництво між Україною та Євросоюзом і без перспективи вступу, а також які шанси для демократичного розвитку України відкриває Європейська політика сусідства.

У регіонах України від Івано-Франківська до Харкова Фонд проводить інформаційні зустрічі та заходи з представниками регіональних еліт, мультиплікаторами та молодими політиками. Особли-



*Ніко Ланге, керівник Представництва Фонду Конрада Аденауера в Україні (перший зліва), та співробітники Посольств ФРН, Франції й Італії на конференції «Римським договором – 50 років», м. Київ*

вий резонанс мають круглі столи, які ми організуємо в співробітництві з Інститутом Євро-Атлантичного співробітництва, регіональними обласними державними адміністраціями та з Представництвом Європейської Комісії в Україні.

Важливою цільовою групою Фонду є молодь: до 50-річчя підписання Римських договорів ФКА організував 30 березня 2007 р. міжнародну конференцію в Києві, на якій молоді українські політики взяли участь у дискусіях з Послом ЄС Іаном Боугом, представниками Посольств ФРН, Франції, Італії та німецьким журналістом Юргеном Валем. 13 квітня Фонд та Українська студентська спілка провели в Житомирі форум українських молодіжних організацій, в якому взяв участь голова Житомирської обласної державної адміністрації, колишній міністр України в справах сім'ї, молоді та спорту Юрій Павленко. Дискусії розгорнулися навколо конкретних можливостей залучення української молоді до європейського розвитку своєї країни. Учасники прийшли до висновку, що такі теми, як студентське самоврядування, корупція в вищих навчальних закладах і при влаштуванні на роботу, Болонський процес та європейські програми для молоді відкривають добрі перспективи для власної ініціативи.

Починаючи з 2005 р., в Україні активно працює створена Фондом команда «Junior Team for Europe», яка складається з понад 50 молодих українських мультиплікаторів – палких прихильників європейської ідеї, які проводять ділові ігри з





Члени команди «Junior Team Ukraine for Europe» у судовій залі Європейського суду з прав людини в Страсбурзі під час інформаційної поїздки до ФРН та Франції

тематики ЄС у всіх регіонах України. «Рольові ігри, наприклад гра «Європа майбутнього», є дієвим інструментом підтримки європейської свідомості та готовності молодого покоління до роботи, - вважає Сергій Штукарін, активний тренер з м. Донецьк. - Вони демонструють механізми ЄС значно практичніше та гнучкіше, ніж це могли б взагалі зробити лекції в університетах».

Детальна інформація: [www.eurostudies.kiev.ua](http://www.eurostudies.kiev.ua)

## АКТУАЛЬНО

Міжнародна конференція

### Шведсько-Українсько-Німецький форум з питань безпеки



24 квітня Фонд Конрада Аденауера в співробітництві з Дипломатичною академією України, Шведською агенцією оборонних досліджень та Посольством Швеції в Україні провів у Києві форум "Енергетична безпека в балтійсько-чорноморському просторі". З доповіддю від Фонду науки та політики (ФРН) виступив д-р Роланд Гетц.

(25. Квіт. 2007)

Римським договором - 50 років!

### Дискусії про Європу та Україну



Жвавою та відкритою дискусією молодих політиків та представників політичних кіл відзначив Фонд Конрада Аденауера 50-річчя Європейського Союзу. Близько 100 учасників

дискутували з Послом ЄС в Україні Іеном Боугом, представниками Посольств Італії, Франції, ФРН та

з німецьким журналістом Юргеном Валем. З українського боку в заході взяли участь колишній Міністр закордонних справ України Борис Тарасюк та заступник Голови Комітету з питань Європейської інтеграції ВР України Ігор Шевчук. (31. Бер. 2007)

Семінар у м. Львів

### Реформування місцевих адміністрацій: вдосконалення економічних рамок умов



3 - 4 березня 2007 р. Фонд Конрада Аденауера провів у Львові семінар для співробітників місцевих адміністрацій Львівської області. Метою цієї серії семінарів є розробка політичних стратегій для підвищення інвестиційної привабливості регіону. Конкретні результати роботи учасники представляють на інвестиційному ярмарку восени 2007 року. (5. Бер. 2007)

Семінар з Христианом Шнее

### Успішна робота з пресою обласних держадміністрацій України



У співробітництві з Прес-службою Секретаріата Президента України Фонд Конрада Аденауера провів 01.03.2007 р. у Донецьку семінар для 26 прес-секретарів облдержадміністрацій України. Христиан Шнее, начальник відділу політичної комунікації Фонду Конрада Аденауера в Берліні, провів з учасниками дискусію щодо організації кампаній та питань етики й права в роботі прес-секретарів. (2. Бер. 2007)

Круглий стіл

### Україна - ЄС напередодні укладення нової базової угоди



Наскільки виконано План дій Україна - ЄС в рамках Європейської політики сусідства? Які законодавчі та політичні виклики ствить нова "посилена" угода між Україною та ЄС перед законодавством України? Ці питання було обговорено за участю народного депутата України, Голови Комітету Верховної Ради з питань Європейської інтеграції Наталії Прокопович, директора Департаменту Європейського Союзу Міністерства закордонних справ Ігоря Діра та дипломатів з країн-членів Євросоюзу. (26. Лют. 2007)

### Круглий стіл

#### Нова модель європейської інтеграції для України



Разом з Інститутом Євро-Атлантичного співробітництва та Рівненською обласною державною адміністрацією Фонд Конрада Аденауера провів в м. Рівне круглий стіл щодо моделей європейсько-української співпраці. В заході взяли участь Посол Румунії в Україні Траян Лауренціу-Христя та директор Департаменту Європейського Союзу Міністерства закордонних справ України Ігор Дір. Модератором виступив колишній Міністр закордонних справ України Борис Тарасюк. (21. Лют. 2007)

### Міжнародна конференція

#### Принципи правової держави як складова європейської політичної ідентичності: кваліфікований правовий захист громадянина



Про значення європейської концепції вільної правової держави та реалізацію засад правової держави в Україні, яка переживає перехідний період, дискутували провідні експерти з питань правової держави з ФРН та України. Міжнародна конференція, в якій взяли участь понад 70 учасників, була організована Фондом Конрада Аденауера в співробітництві з Німецьким Фондом Міжнародного Правового Співробітництва, Верховним Судом України та Лабораторією законодавчих ініціатив. (8 лютого 2007 р.)

### Лекція ФКА

#### Головування ФРН у Раді ЄС та Україна



Які пріоритети ставить перед собою Берлін під час головування в Раді ЄС? Як Рада Європи розглядає нову стратегію партнерства з Україною та які конкретні наслідки матиме така стратегія? На ці та інші запитання щодо головування ФРН в Раді ЄС відповів д-р Фішер-Боллін, начальник відділу країн Європи та Північної Америки Фонду Конрада Аденауера, під час зустрічі зі студентами та молодими викладачами Києво-Могилянської Академії в рамках лекції Фонду (7 лютого 2007 р.)

### Дискусія в Києві

#### Віталій Кличко в гостях Клубу Фонду Конрада Аденауера



„Чому так виходить, що закони, які діють у багатьох західних країнах нашого світу, в Україні просто не спрацьовують?“, поставив запитання Віталій Кличко 25 січня 2007 р. на першому засіданні Клубу Фонду Конрада Аденауера. Чемпіон світу дав відповідь не лише на це запитання, а розповів також про свою діяльність депутата Київської міськради та про повернення в бокс. У Клубі ФКА відбуваються регулярні зустрічі відомих політиків з молодими українцями. (26. Січ. 2007)

### KAS Policy Papers

Представництво Фонду Конрада Аденауера в Україні випускає з початку 2007 р. Policy Papers, у яких доступно та стисло викладаються погляди на важливі для України проблеми з такої тематики, як політика, суспільство, мас-медіа, економіка та право.



Policy Papers поруч з аналітикою завжди містять конкретні рекомендації, які можна реалізувати в безпосередній політичній діяльності. Цільовою аудиторією серії є політичні діячі, які ухвалюють рішення і, як правило, не мають часу на читання великих матеріалів.

На даний час українською мовою було випущено Policy Papers з такої тематики:

- Розвиток партійних систем у посткомуністичних країнах ЄС;
- За якою Конституцією житиме Україна в 2007 році?
- Демократія, верховенство права, права людини: оцінка виконання Україною Плану дій «Україна – Європейський Союз»;
- Сучасний медіа-менеджмент. Газета завтрашнього дня – потенціал майбутнього.

У продовження серії вже зараз у роботі перебувають випуски до тем «Правова свідомість» та «Переосмислення минулого».

**Представництво Фонду Конрада Аденауера в Україні**  
Відповідальний: Ніко Ланге; Редакція: Андре Дрелеловски  
вул. Шовковична, 10/4, 01021 м. Київ  
Ел. пошта: office@adenauer.kiev.ua  
Інтернет: www.kas.de/ukraine